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MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA ELETRÔNICA DE 2021

Aos catorze dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, às dezessete horas, iniciou-se a
Sessão Ordinária Eletrônica do Conselho Superior do Ministério Público Federal - CSMPF,
sob a presidência do Procurador-Geral da República Augusto Aras. Presentes os Conselheiros
Humberto  Jacques  de  Medeiros,  Maria  Caetana  Cintra  Santos,  Alcides  Martins,  José
Bonifácio Borges de Andrada, Mario Luiz Bonsaglia, Nicolao Dino Neto, José Adonis Callou
de Araujo Sá, José Elaeres Marques Teixeira e Luiza Cristina Fonseca Frischeisen. Presente,
também, a Subprocuradora-Geral da República Elizeta Maria de Paiva Ramos, Corregedora-
Geral  do  Ministério  Público  Federal.  Foram  deliberados  os  seguintes  processos: 1)
1.00.001.000020/2018-52.  Interessado(a):  Procuradoria  da  República  no  Rio  de  Janeiro.
Assunto:  Repartição  das  atribuições.  Lotação  de  membros.  Relator(a):  Cons.  Mario  Luiz
Bonsaglia. Decisão: O Conselho, por maioria, com fundamento na Resolução CSMPF nº 104
e nos termos do voto do Relator, tomou ciência da Portaria PR-RJ nº 365/2021, que dispõe
sobre a  lotação dos Procuradores da República no Estado do Rio de Janeiro. O Conselheiro
Humberto  Jacques  de  Medeiros  e  o  Presidente  Augusto  Aras  não  votaram. 2)
1.00.001.000062/2019-74.  Interessado(a):  Dr.  João  Gabriel  Morais  de  Queiroz.  Assunto:
Afastamento/Conclusão do curso. Relator(a): Cons. Maria Caetana Cintra Santos. Decisão: O
Conselho,  por  maioria,  nos  termos do voto da Relatora,  tomou ciência  da dissertação de
mestrado intitulada: “La regulación del lobbycomo medida para prevenir la corrupción: un
análisis  de  las  propuestas  en  discusión  en  Brasil” e  do  diploma  referentes  ao  curso  de
Mestrado em Direito Penal e Política Criminal, da Faculdade de Direito da Universidade de
Málaga/Espanha e determinou o arquivamento dos autos. O Conselheiro Humberto Jacques
de  Medeiros  e  o  Presidente  Augusto  Aras  não  votaram.  3)  1.00.001.000021/2020-11.
Interessado(a):  Procuradoria  da  República  no  Rio  Grande  do  Sul.  Assunto:  Escalas  de
audiência  decorrentes  da  regionalização  da  PRM  Erechim/RS.  Relator(a):  Cons.  Luiza
Cristina  Fonseca  Frischeisen.  Decisão:  O  Conselho,  por  maioria,  nos  termos  do  voto  da
Relatora, deliberou pela manutenção da atual sistemática adotada para a elaboração da escala
de  audiências  nas  Procuradorias  da  República  nos  Municípios  de  Erechim/Palmeira  das
Missões/RS e Passo Fundo/RS, tendo em vista a melhor equalização do volume de trabalho
entre os ofícios. O Conselheiro Humberto Jacques de Medeiros e o Presidente Augusto Aras
não votaram.  4) 1.00.000.007505/2021-82.  Interessado(a): Ouvidoria do Ministério Público
Federal.  Assunto:  Relatório  Anual  de  Atividades  da  Ouvidoria  do  MPF.  Exercício  2020.
Relator(a):  Cons. Humberto Jacques de Medeiros.  Decisão: O Conselho, por maioria,  nos
termos do voto do Relator, tomou ciência do Relatório. O Presidente Augusto Aras não votou.
5)  1.00.001.000122/2021-73.  Interessado(a):  Dr.  Jairo  da  Silva.  Assunto:  Afastamento.
Relator(a): Cons. Humberto Jacques de Medeiros. Decisão: O Conselho, à unanimidade, nos
termos do voto do Relator, opinou favoravelmente ao afastamento do requerente para elaborar
dissertação de Mestrado em Direito, da Universidade Católica de Brasília, nos períodos de 14
de junho a 2 de julho,  16 de agosto a 15 de setembro e 13 a 22 de outubro de 2021.  6)
1.00.001.000150/2021-91.  Interessado(a):  Ministério  Público  Federal.  Assunto:  Indicação.
Relator(a): Cons. José Adonis Callou de Araújo Sá.  Decisão: O Conselho, por maioria, nos
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termos do voto do Relator, opinou favoravelmente à indicação da Procuradora da República
Aline  Mancino  da  Luz  Caixeta  para  representar  o  Ministério  Público  Federal  no  Comitê
Organizador do Fórum Nacional para monitoramento e resolução de demandas de assistência
à  Saúde  -  Fórum da  Saúde,  do  CNJ.  Os  Conselheiros  Mario  Luiz  Bonsaglia,  Humberto
Jacques de Medeiros e o Presidente Augusto Aras não votaram. 7) 1.00.001.000152/2021-80.
Interessado(a): Procuradoria da República em Uberlândia/MG. Assunto: Conflito positivo de
atribuições entre PRDC/MG e PRM-UBERLÂNDIA/MG. Relator(a): Cons. Luiza Cristina
Fonseca Frischeisen.  Decisão:  O Conselho,  por  maioria,  nos termos do voto da Relatora,
deliberou pelo encaminhamento dos autos ao NAOP do âmbito da PRR/1ª Região para dirimir
o conflito positivo de atribuições, nos termos do artigo 3º, inciso III da Portaria PGR/MPF n°
653/2012. O Conselheiro Humberto Jacques de Medeiros e o Presidente Augusto Aras não
votaram. 8) 1.00.001.000156/2021-68.  Interessado(a): 2ª Câmara de Coordenação e Revisão
do MPF. Assunto:  Indicação.  Relator(a):  Cons.  Maria  Caetana  Cintra  Santos.  Decisão:  O
Conselho, por maioria, nos termos do voto da Relatora, opinou favoravelmente à indicação
dos  Procuradores  da  República  Ana  Carolina  Alves  Araújo  Roman,  Leonardo  Gonçalves
Juzinskas e Renan Paes Felix para representarem o Ministério Público Federal na comissão
executiva instituída no Termo de Cooperação Técnica firmado entre  o Ministério  Público
Federal e o Ministério Público do Trabalho. O Conselheiro Humberto Jacques de Medeiros e
o Presidente Augusto Aras não votaram. A Sessão encerrou-se aos vinte e um dias do mês de
junho de dois mil e vinte e um, às nove horas. Eu, Karla Cristina Cardoso de Aquino Alves,
Secretária Executiva, lavrei a presente ata.

AUGUSTO ARAS

Presidente

HUMBERTO JACQUES DE MEDEIROS                               MARIA CAETANA CINTRA SANTOS

Conselheiro                                                                                                                                               Conselheira

ALCIDES MARTINS                                                    JOSE BONIFACIO BORGES DE ANDRADA
Conselheiro                                                                                                                             Conselheiro

MARIO LUIZ BONSAGLIA                                   NICOLAO DINO DE CASTRO E COSTA NETO

Conselheiro                                                                                                                            Conselheiro

JOSE ADONIS CALLOU DE ARAUJO SA                         JOSE ELAERES MARQUES TEIXEIRA

Conselheiro                                                                                                                            Conselheiro

LUIZA CRISTINA FONSECA FRISCHEISEN
Conselheira

KARLA CRISTINA CARDOSO DE AQUINO ALVES
Secretária Executiva
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